

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Nagyfűged Községi Önkormányzat Képviselő – testületének 2023. január 12. napján 16:30 órakor a Nagyfűged Községi Önkormányzat 3282 Nagyfűged, Kossuth Lajos út 15. alatti épületének tanácstermében megtartott rendkívüli testületi ülésén.

HATÁROZATOK:

Határozatok száma:	Tárgya:
1/2023. (I.12.)	Döntés a Tarnaméra, Boconád és Nagyfűged Községi Önkormányzat és a Heves Megyei Vízmű Zrt. közötti megállapodás, üzemeltetési szerződés elfogadásáról, valamint a polgármester felhatalmazása a szerződés aláírására

RENDELETEK:

Rendelet száma:	Tárgya:
-	-

Nagyfűged, 2023. január 12.

Juhász Jánosné
Juhász Jánosné

polgármester



Jelen vannak:

Nagyfüged Községi Önkormányzat Képviselő – testülete részéről

Juhász Jánosné	polgármester
Faragó Gáborné	alpolgármester
Bernáth Tünde	képviselő
Prezenszki Tibor	képviselő
Szekeres Róbert	képviselő
Ürmös István	képviselő
Csernyik Eszter	kirendeltségvezető, jegyzőkönyvvezető
Dr. Balázs László	címzetes főjegyző

Juhász Jánosné polgármester: Nagy tisztelettel köszöntöm a mai testületi ülésen a képviselő-testület tagjait, a címzetes főjegyző urat, valamint Csernyik Esztert a Vámosgyörki Közös Önkormányzati Hivatal Kirendeltségvezetőjét. Megállapítom, hogy a képviselő-testület határozatképes mert hat képviselő jelen van a testületi ülésen. Jegyzőkönyv hitelesítőnek megkérem Prezenszki Tibor képviselő urat, és Szekeres Róbert képviselő urat. Aki egyetért és elfogadja a jegyzőkönyv hitelesítő személyét kérem, hogy szavazzon.

(A testület tagjai egyhangúlag elfogadták a jegyzőkönyv hitelesítésére kijelölt személyeket.)

Távolmaradását bejelentette Dr. Borbély Gergő képviselő.

A mai rendkívüli testületi ülésnek egy napirendi pontja van, amit megküldtünk a képviselők részére a hozzátartozó előterjesztésekkel, és a mellékletekkel együtt. Döntést kell hoznunk a Tarnaméra, Boconád, Nagyfüged települések szennyvízszolgáltatására vonatkozó üzemeltetési szerződés megkötéséről, valamint az érintett önkormányzatokra vonatkozó megállapodás jóváhagyásáról. Elérkeztünk ahhoz a ponthoz, hogy elkészült a három településen a településeket összekötő szennyvízhálózat. Most jött el az a pillanat, hogy élesben megy az üzemeltetése, és ezt az üzemeltetést ugyanúgy, mint az ivóvízhálózatot átadjuk majd a Heves Megyei Vízmű részére további üzemeltetésre. A Heves Megyei Vízmű részéről elkészült a települések szennyvízszolgáltatására vonatkozó üzemeltetési szerződéstervezet, amely annak aláírását követően benyújtásra kerül az Enegriahivatalnak, a működési engedély kiadása érdekében. Az üzemeltetési szerződésen kívül az önkormányzatoknak szükséges egy megállapodást kötni a tervezetben rögzített tartalommal. Ez a megállapodás és a szerződés is megküldésre került a képviselőknek. Három dologban kell döntést hoznunk. Az első az, hogy a települések a közműves szennyvízszolgáltatás ellátását biztosító víziközmű-rendelet értelmében a rendszer működtetésére és kapcsolattartóként a Heves Megyei Vízműhöz ki kellene jelölnünk valamelyik település polgármesterét, és mind a három település úgy döntött, hogy erre a pozícióra Tarnaméra polgármesterét javasolja. A második amiben döntést kell hoznunk, az üzemeltetési szerződést a határozat melléklete szerinti tartalommal el kellene fogadnia a képviselő-testületnek. A harmadik pedig, hogy a képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a megállapodás és az üzemeltetési szerződés aláírására. Szeretném megkérdezni, hogy a megküldött előterjesztéssel kapcsolatban van-e kérdése a képviselőknek?

Szekeres Róbert képviselő: Nekem lenne, a vagyoni felosztás az miért ebben a százalékban történt? Majdnem 50%-ban Tarnaméra a tulajdonos és huszon valahány százalékban ezt kerestem, de nem találtam...

Juhász Jánosné polgármester: Igen, tehát 47,44%-ban Tarnaméra, azért mert ott van a szennyvíztisztító mű, az ő területükön került megépítésre és ezért van a nagyobb százalékos arány. 23,83%-ban Boconád, hiszen lakosságszám arányában és a rákötési szám arányában is kisebb a település. Nagyfüged pedig 28,73%-ban lenne ennek a víziközmű rendszernek a tulajdoni hányadában.

Szekeres Róbert képviselő: Tehát akkor Tarnaméra -mert ez uniós pénzből történt ez a fejlesztés-, tehát az uniós pénzből Tarnaméra ennyivel többet is kapott.

Ürmös István képviselő: Igen.

Faragó Gáborné alpolgármester: Többet kapott.

Juhász Jánosné polgármester: Többet kapott, tehát meg kellett osztani a szennyvíztisztító telepnek a megépítése és az elhelyezése miatt kapott nagyobb felosztási, pályázati pénzt, mint a többi települések.

Szekeres Róbert képviselő: Jó.

Juhász Jánosné polgármester: Más kérdés? Tibor?

Prezenszki Tibor képviselő: Nekem lenne egy, a szerződést átolvasva a 6.1.4. fejezetben ugye „az önkormányzatok kijelentik és szavatolják, hogy a víziközmű-rendszer az engedélyezett dokumentációban, műszaki leírásban foglaltaknak megfelelő rendeltetésszerű, használatra alkalmas állapotban kerül átadásra. „, Ennek a felelősségét az önkormányzatnak kell felvállalni?

Juhász Jánosné polgármester: Nem, ennek a felelőse a műszaki átadást-átvételt leigazoló műszaki ellenőr vagy a műszaki stáb, és azok akik a kivitelezésben és a műszaki ellenőrzésben részt vettek. Az önkormányzat nem vállalhat ezért felelősséget, hiszen szakmailag, műszakilag nem tudjuk megítélni, hogy milyen minőségben készült el ez a... *(Prezenszki Tibor képviselő közbeszól)*

Prezenszki Tibor képviselő: Mi szavatoljuk ez alapján a pont alapján, az önkormányzat kijelenti és szavatolja.

Juhász Jánosné polgármester: A műszaki ellenőrnek az átadás-átvételben leírt véleménye alapján.

Dr. Balázs László címzetes főjegyző: Így van. A tulajdonos az önkormányzat, a tulajdonos szavatolja.

Juhász Jánosné polgármester: Akkor amikor az átadás-átvétel megtörtént, akkor ez a rendszer átadásra került az önkormányzatoknak, és a leírásban szerepel, hogy teljes mértékben a műszaki előírásoknak megfelelően épült meg ez a csatornahálózat, és így adják át az önkormányzat részére. Tehát mi erre való hivatkozással szavatoljuk azt, hogy mi nem rongáltuk meg, nem építettünk hozzá, ugyanazzal a műszaki tartalommal adjuk át a vízműszolgáltató részére.

Prezenszki Tibor képviselő: Jó, értem.

Juhász Jánosné polgármester: Tehát ezután, ha bármilyen probléma előjön az már az üzemeltető problémája. Az átadásig semmiféle probléma nem adódott.

Dr. Balázs László címzetes főjegyző: A próbaüzem megvolt.

Juhász Jánosné polgármester: Igen.

Prezenszki Tibor képviselő: Nem tudom, hogy ki lehet-e egészíteni, úgy ahogy itt a 6.1.5-nél ott a víziközmű-szolgáltató – itt a dokumentációról beszélünk, információról, adatokról a rendszerrel kapcsolatban – és ott van egy mondat benne, hogy a víziközmű-szolgáltató kijelenti, hogy ezen adatokat megismerte és ellenőrizte. Én a rendszernél is beleírnám oda, vagyis nem tudom, hogy van-e lehetőség a szerződésbe ezt beleírni a rendszernél is bele írnám, hogy a víziközmű-szolgáltató a rendszert megismerte, és ellenőrizte, azaz ezzel kivennénk a vállunkról azt, hogy esetleg szavatossági, vagy garanciális problémákat rajtunk fogják ... én legalábbis így látom.

Juhász Jánosné polgármester: Ezért volt a próbaüzem, tehát a próbaüzem után került át az önkormányzatok tulajdonába a próbaüzem alatt semmi olyan nemű probléma nem volt. Ami adódott közben az akkor kijavításra került. Amikor a próbaüzem lezárult, akkor került át teljes műszaki felülvizsgálaton, átvizsgáláson. A próbaüzem alatt előjött hibák kijavítása után került át az önkormányzat tulajdonába.

Prezenszki Tibor képviselő: Rendben, hogyha ez így... (*Dr. Balázs László címzetes főjegyző közbeszól*)

Dr. Balázs László címzetes főjegyző: Ez így van, és mostmár az üzemeltető a felelősség.

Juhász Jánosné polgármester: Igen.

Prezenszki Tibor képviselő: Ennyi hozzáfűzni valóm lett volna a szerződéssel kapcsolatban.

Juhász Jánosné polgármester: Jó, de azért én rákérdezek holnap, mert fogom hívni a jogász hölgyet aki elkészítette ezt a szerződést, és rá fogok kérdezni, hogy van-e ennek jelentősége. Valamint, hogy van-e valamilyen hivatkozási lehetőség amit esetleg ebbe a 6.1.4.-be ugye?

Prezenszki Tibor képviselő: 4-be az 5-ös mintájára, az ötösben van egy mondat a végén amit én beletennék a négyesbe is.

Juhász Jánosné polgármester: Rendben van, akkor én ezt megkérdem és a következő testületi ülésen tájékoztatni foglak róla, hogy esetleg lehet-e még ezen korrigálni, javítani (vagy szükséges-e). Más kérdés a szerződéssel kapcsolatban? Amennyiben nincs egyetértetek-e azzal, hogy az önkormányzatoknak a képviseletét, természetesen a polgármesterekkel mindig egyeztetve a tarnaméri Tímár László polgármester úr lássa el. Aki egyetért kérem szavazzon.

(A képviselő-testület egyhangúlag elfogadta, hogy Tarnaméra polgármestere képviselje a három települést)

Juhász Jánosné polgármester: Most jön a második pont amit el kell fogadnunk, hogy az üzemeltetési szerződést a határozat melléklete szerinti tartalommal elfogadja a képviselő-testület. Ez amiről most beszéltünk, aki elfogadja kérem, hogy szavazzon.

(A képviselő-testület 5 igen szavazat és 1 tartózkodás mellett elfogadja az üzemeltetési szerződést)

Juhász Jánosné polgármester: A megállapodással kapcsolatban van-e kérdés amit a három önkormányzatot érinti? Amennyiben nincs, és aki elfogadja kérem, hogy szavazzon.

(A képviselő-testület egyhangúlag elfogadta a három önkormányzat között létrejött megállapodást.)

Juhász Jánosné polgármester: Akkor van még egy pont, hogy felhatalmazzátok-e a polgármestert a megállapodás és az üzemeltetési szerződés aláírására, kérem hogy aki egyetért szavazzon.

(A képviselő-testület egyhangúlag felhatalmazta a polgármestert a megállapodás és az üzemeltetési szerződés aláírására.)

**Nagyfüged Községi Önkormányzat Képviselő – testületének
1/2023. (I.12.) Önkormányzati határozata**

Nagyfüged Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Tarnaméra, Boconád és Nagyfüged települések közműves szennyvízszolgáltatás ellátását biztosító víziközmű-rendszer üzemeltetéséről szóló előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozta:

1. Nagyfüged Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Tarnaméra, Boconád és Nagyfüged települések közműves szennyvízszolgáltatás ellátását biztosító víziközmű-rendszer képviselőjére Tarnaméra polgármesterét választja. A képviselő-testület a Tarnaméra, Boconád és Nagyfüged Községi Önkormányzat és a Heves Megyei Vízmű Zrt. közötti megállapodást a határozat melléklete szerinti tartalommal elfogadja.
2. Nagyfüged Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Heves Megyei Vízmű Zrt.-vel a Tarnaméra, Boconád és Nagyfüged települések közműves szennyvízszolgáltatás ellátását biztosító víziközmű-rendszer üzemeltetésére kötetendő üzemeltetési szerződést a határozat melléklete szerinti tartalommal elfogadja.
3. Nagyfüged Község Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert a megállapodás és az üzemeltetési szerződés aláírására.

Felelős: polgármester

Határidő: értelem szerint

Juhász Jánosné polgármester: Nagyon szépen köszönöm, hogy eljöttetek és ezt le tudtuk bonyolítani, mert így valószínűleg az előzetes tájékoztatás szerint március elsejével átkerülnek a vízmű üzemeltetésébe a szennyvízhálózat, és onnantól már tudunk a díjakról meg egyéb dolgokról tárgyalni.

Prezenszki Tibor képviselő: Érdekes lesz az is.

Juhász Jánosné polgármester: Igen, majd meglátjuk, hogy mennyire lesz beleszólásunk ebbe a dologba. Köszönöm szépen, akkor a mai rendkívüli testületi ülést ezennel bezárom. Köszönjük szépen, hogy itt voltatok és ebben döntést hoztunk.

(A polgármester 16:58 órakor bezárja a testületi ülést.)

Juhász Jánosné
Juhász Jánosné
polgármester



Csernyik Eszter
Csernyik Eszter
kirendeltségvezető

Jegyzőkönyv-hitelesítők:

Prezenszki Tibor
Prezenszki Tibor
képviselő

Szekeres Róbert
Szekeres Róbert
képviselő